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Сьогодні важливою складовою екології є проблема екологічної без-

пеки автотранспорту, гострота і значимість якої щорічно зростає разом з 

ростом кількості автомобілів. Транспорт забруднює біосферу продуктами 
згоряння пального, є джерелом викидів в навколишнє середовище складної 

суміші хімічних сполук, склад яких залежить від типу двигуна, виду пали-

ва, умов експлуатації автомобіля. Все це призвело до необхідності створен-

ня та вдосконалення нових автомобілів, які в першу чергу будуть більш 

екологічно безпечними. І саме таким став електромобіль. 

У 1998 році Каліфорнійський Комітет Повітряних Ресурсів (CARB) 

прийняв рішення, в якому говорилося про обсяг автомобілів, які продалися 

з нульовим вихлопом. У тому ж 1998 році, цей показник становив 2%, а до 

2003 року вже 10%. Про перехід на електромобілі в період 2015 - 2020 рр. 
оголосили уряди країн Євросоюзу і підкріпили це рішення солідним штр а-

фом за перевищення вихлопів СО2 від нових автомобілів, вироблених в ЄС 

в 2015 році. Норми вихлопів становлять 130 г/км, а до 2020 – 95 г/км [1]. 

Згідно з дослідженням Британської аналітичної фірми JATO 

Dynamics лідери електромобілів є наступні: п’яте місце займає Tesla Model 

X (США), вартість якого складає від 132 тис. дол. США. Основна перевага 

Tesla Model X – значний запас ходу. На одному заряді батареї електром о-

біль може проїхати до 500 кілометрів; четверте місце займає  Renault Zoe 

(Франція). Zoe - це хороше поєднання продуктивності, функціональності і 
комфорту. Запас ходу електромобіля – 400 км; третє місце посідає Tesla 

Model S (США). Версія Model S, вартість якого стартує від 65 тис. дол. 

США, може проїхати без підзарядки більше 500 км; друге місце посідає 

Nissan Leaf (Японія); лідером являється BAIC EC180. Батарея BAIC стано-

вить 20 кВт, а ціна - 20 тис. дол. США, пробіг без підзарядки: 156 км [2, 4]. 

За даними аналітичної групи Corestone Corp., Україна увійшла у топ-

5 країн за динамікою розвитку ринку електрокарів, поступившись Китаю, 

Норвегії, Швеції та Ісландії й лишивши позаду США, Японію, Францію, 
Нідерланди. Так, за останні п'ять років загальна кількість придбаних еко-

логічних автомобілів в Україні досягла позначки у 5 775 одиниць  [3]. 

Найбільший у світі автовиробник Volkswagen обіцяє вкласти мільярди 

доларів у розробку нових електромобілів. Автогігант планує представити менш 

ніж через 15 років електроверсії усіх своїх моделей. Виробник має намір вкла-

сти понад 20 млрд. євро в розвиток електрокарів у надії скласти конкуренцію 

Tesla та іншим виробникам, створивши масовий ринок електромобілів [5]. 
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Довгий час традиційний автовиробник Volvo навідріз відмовлявся 

від електромобілів. І лише нещодавно заявив про відмову від машин з 

двигуном внутрішнього згоряння. Компанія оголосила, що з 2019 року всі її 

автомобілі будуть оснащуватися електродвигунами. Електрифікація надалі 

буде основою бізнесу Volvo. З 2019 року компанія вироблятиме лише три 

типи автомобілів: повністю електричні, гібриди і так звані м'які гібриди, в 

яких з невеликою потужною акумуляторною батареєю поєднується бензи-

новий двигун, зокрема приводить автомобіль в рух [1]. 

Wall Street Journal опублікував інформацію про те що у компанії Ap-

ple є відокремлений підрозділ, який працює над електричним автомобілем 

під кодовою назвою Titan, що нагадує мінівен. [1]. 

Таке серйозне ставлення до екологічних проблем сприяє розвитку 

ринку автомобілів на електродвигунах, який багато в чому залежить від 

наявності інфраструктури, ціни і державної політики. Отже, з урахуванням 

всього вищесказаного, зростання популярності і попиту на електромобілі в 

країнах світу є неминучою тенденцією і за цим майбутнє. 
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